
 

 

TARTALMI BESZÁMOLÓ 
Erasmus+ szakmai gyakorlat 

Kitöltendő a hazaérkezést követő 15 napon belül és visszaküldendő  
az Erasmus Iroda részére 

(e-mail: erasmus-out-godollo@szie.hu) 

1. ADATOK 

1. Pályázó neve:  Kora: 21 

2. Intézmény: Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar 
Szak: Természetvédelmi mérnök 
Képzési szint (bachelor, master vagy doktori): bachelor 

3. Állandó lakcíme 

4. Értesítési címe (csak ha különbözik az állandó lakcímtől) 
Ir.szám:                                            Város 
Utca, házszám, emelet, ajtó: 

5. Fogadóintézmény vagy fogadó szervezet pontos neve:  
Békás-szoros-Nagyhagymás Nemzeti Park Igazgatóság 

 

Fogadóország: Románia 

Kinttartózkodás időpontja (-tól, -ig): 
2018.04.09.-2018.06.08. 

Hónapok száma: 2 
 

ERASMUS+ támogatás összesen: 1000 EUR  

Saját hozzájárulás összesen: 0                                              
EUR 

 

Egyéb hozzájárulás: 0                                                             
EUR 

 

 
2. KÉRDÉSEK 
 
1. Milyen problémák merültek fel az utazás előkészítése kapcsán (kinti tanulmányi program 
vagy munkaterv összeállítása, egyeztetés itthoni tanáraival, nyelvi felkészülés, kiutazás 
megszervezése, biztosítás)? 
Az utazás előkészítése kapcsán semmilyen problémám vagy nehézségem nem volt. A fogadó 
szervezettel a szakmai gyakorlatom megtervezése simán ment, nagyon segítőkészek voltak. 
A tanáraim támogatták azt, hogy kint töltsem a szakmai gyakorlatom egy részét.  
 
2. Okozott-e gondot a szállás biztosítása a fogadó országban? Ki segített a szállás 
megszervezésében? Milyen volt a szállás, mit tanácsos itthonról vinni? 
A kinti szállásomat egyedül intéztem, nem volt segítségem. Hirdetéseket osztottam meg 
interneten, hogy két hónapra keresek albérletet és nagy szerencsém volt, mert egészen 
hamar kaptam pozitív választ. Volt egy kis aggályom, hogy teljesen idegentől bérelem a 
lakást és teljesen egyedül megyek ki, de semmilyen problémám nem volt a kint töltött idő 
alatt. A szállásadóm is nagyon segítőkész volt, az érkezéskor kijött elém a vasútállomásra és 
bármi problémám vagy kérdésem volt a lakással rögtön segített. A szállásom 



 

 

Gyergyószentmiklós Virág negyedében volt, egy tömbház kis garzon lakását béreltem. Két 
hónapra nagyon kényelmes volt, a gyakorlat végzés szempontjából is megfelelő helyen volt.  
 
3. Nehéz volt-e beilleszkednie, ill. sikerült-e a beilleszkedés, milyen kapcsolatot alakított ki a 
helyiekkel és a többi külföldivel? 
Úgy érzem sikerült beilleszkednem és jó kapcsolatot kialakítanom szinte mindenkivel a 
fogadó szervezetnél. Nagyon pozitívan fogadtak és nagyon segítőkészek voltak. Kint terepen 
is nagyon jól éreztem magam velük, jó hangulatban teltek a napjaim. 
 
4. Meg volt-e elégedve a fogadó intézmény nyújtotta oktatás színvonalával, vagy szakmai 
gyakorlat esetén a fogadó cég által kiadott feladatok színvonalával? 
Teljesen meg vagyok elégedve a fogadó szervezettől kapott feladatokkal, magasan felül 
múlta minden elvárásomat! A két hónap alatt végig tudtak foglalkoztatni és nagyon izgalmas 
feladatokba vontak be. A terepre kijutásban is mindig segítségemre voltak, így szinte a 
nemzeti park teljes területét sikerült megismernem. A terepi munkákon kívül egyéb 
programokon is részt vehettem, amelyekből rengeteget tanultam. Például részt vettem a 
Természetes élőhelyek és fajok védelme című nemzetiközi konferencián Tusnádfürdőn és 
egy másik Csíki-medencében tartott tanulmányi útra is elvittek. Ezek nagyon sok plusz 
ismeretet adtak és hálás vagyok a nemzeti parknak, hogy engem is elvittek ezekre a 
programokra! 
 
5. Tanulmányi programját vagy szakmai gyakorlatát végrehajtotta-e az előírt módon? 
Úgy érzem sikerült teljes mértékben elvégeznem a kiadott feladatokat a gyakorlatom során. 
 
6. Kinti tárgyaiból vagy szakmai gyakorlatából mit fogadtak el itthon? (A 2. oldal táblázatát 
akkor adja le, ha már lezárult, hogy mit fogadnak el! ) 
Szakmai gyakorlatomként már február-márciusban 1,5 hónapot töltöttem a Hollókői 
Tájvédelmi Körzetben és emellett végeztem 2 hónap gyakorlatot a Békás-szoros-
Nagyhagymás Nemzeti Park Igazgatóságnál. Ez a két hely adja ki a féléves kötelező szakmai 
gyakorlatomat. 
 
6. A küldőintézménnyel kapcsolatos észrevételei 
A tanáraim támogatták azt az elhatározásomat, hogy kint végezzek gyakorlatot a Békás-
szoros-Nagyhagymás Nemzeti Park Igazgatóságnál. Az Erasmus+ ösztöndíj programra való 
pályázás is könnyen ment, az ügyintézés során Henrietta mindig a segítségemre volt. 
 
7. A fogadóintézménnyel kapcsolatos észrevételei  
A fogadó szervezet nagyon segítőkész volt, a gyakorlatvezetőm igyekezett minél több 
feladatot adni és segített abban, hogy minél több dologban részt vehessek a gyakorlatom 
során. A gyakorlatvezetőmön és a természetvédelmi őrökön is éreztem, hogy szeretnének 
engem tanítani és minél több dolgot megmutatni. 
 
8. Írja le a külföldi tartózkodás egy átlagos napját, napirendjét! 
A hét első napját mindig kint a nemzeti park központjában, Marosfőn töltöttük. Ilyenkor a 
természetvédelmi őrök megírták az előző heti beszámolójukat és megcsinálták az arra a 



 

 

hétre vonatkozó tervezetet. Mindig tartottunk egy gyűlést, melyen az őrök az igazgatóval 
megbeszélték az észrevételeiket és a javaslataikat és ekkor beszéltük meg, hogy én kihez 
csatlakozhatok terepen. A hét többi napján terepen dolgoztam az őrökkel. Reggel 8-9 óra 
körül mindig eljöttek értem és együtt mentünk terepre autóval. A munkaidejük fixen 8 óra 
volt, így annyit minimum kint töltöttünk terepen. A feladatok nagyon változatosak voltak, 
egy párat felsorolok: védett növény monitorozás, nagyvad monitorozás, vadkamerák 
kihelyezése, csendőrökkel, erdészekkel, vadászokkal terepbejárás, természetvédelmi őrjárat.  
 
9. Mi volt a legjobb és mi a legrosszabb élménye? 
Legjobb élményt nagyon nehéz választanom, mert rengeteg dolog történt velem ebben a két 
hónapban és mind nagyon jó tapasztalat volt. Viszont talán azt emelném ki a legjobb 
élménynek, amikor két napos túrára mehettem el az őrökkel a Nagyhagymásra. A nemzeti 
park területe hegyvidéken helyezkedik el, így nagy részét nem lehet terepi autóval bejárni. A 
természetvédelmi őrjáratot az őrök gyalog teszik meg és az egyik hosszabb útvonalat én is 
megtehettem velük kétszer is. A túránk Balánbányáról indult és első nap az Egyeskőhöz 
másztunk fel. Este fent aludtunk az Egyeskő alatt lévő menedékházban és másnap indultunk 
tovább a Nagyhagymás 1792 méter magas csúcsának megmászására. Gyönyörű virágos 
mezőkön túráztunk és az alattunk lévő sziklákon több mint 40 zergét számláltunk. A 
Nagyhagymás csúcsáról szinte a nemzeti park teljes területét beláttuk, nagyon szép időnk 
volt. A hegyekből a Fekete-Hagymás hatalmas mészkő tömbje mellett ereszkedtünk le 
Háromkút-völgyébe, ahol már várt ránk egy másik őr autóval. Gyönyörű tájakon jártunk és 
nagyon jól éreztem magam a két természetvédelmi őrrel.  
 
Rossz élményt egyáltalán nem tudok felhozni a két hónapból. Az a szituáció volt egy kicsit 
veszélyes, amikor megtámadott minket 8 hatalmas pásztorkutya az Öcsém tetején. Aznap 3 
őrrel és egy erdésszel mentünk egy száradásos foltot felkeresni az egyik csúcs alatt. Az 
erdőből hirtelen 8 csaholó kuvasz kezdett felénk rohanni az erdőben vonuló juhnyáj mellől. A 
helyzetet az mentette meg, hogy az erdésznél volt puska, mivel egy elég medvés helyen 
terveztünk aznap keresztül menni. Az erdész gyorsan betöltötte a puskáját és a levegőbe lőtt 
egy vaktölténnyel. A puska hangjára a kutyák megijedtek és nem mertek közel jönni hozzánk, 
hanem tartottak egy 2 méter távolságot. Kellett egy kis idő, mire a pásztor közelebb ért és 
visszahívta a kutyáit. Nem történt semmi baj ebből a helyzetből, de ijesztő belegondolni, 
hogy az őrök nap mint nap belefutnak ilyen szituációba. 
 
10. Egyéb fontos megjegyzés 
A nemzeti park területe 6700 hektár, amelyhez tartozik még egy körülbelül 1000 hektáros 
Natura 2000 terület. Maga a terület nem hatalmas, viszont ami a nehézséget jelenti a terepi 
munka során, hogy ennek a majd 8000 hektárnak csak 10%-át lehet terepi autóval bejárni a 
hegyvidéki táj miatt. Így az őrökkel a folyamatos őrjáratot jórészt gyalog tettük meg, ami 10-
15 kilométeres távokat jelentett naponta nagy szintkülönbségekkel. Ezt persze én nem 
bántam, mert nagyon szép tájakon túráztunk, nagyon élveztem. :) 
 
11. Egy-két képet kérek, amely leginkább jellemzi az ösztöndíjas időszakot vagy 
fogadóintézményt és a külügyi honlapra és/vagy a faliújságra kitehető. 



 

 

 
A Hagymás mészkő vonulata 

 

 
A Gyilkos-tó a Kis-Cohárd tetejéről 

 



 

 

 
Zergék a Nagyhagymás alatt 

 

 
Magyar nőszirom a Tündérkertben 

Köszönöm! 



 

 

 
Név:  
Szak: Természetvédelmi mérnök  
Fogadó cég neve: Békás-szoros-Nagyhagymás Nemzeti Park Igazgatóság 
 
 
Szakmai gyakorlat esetén a fogadó cégnél teljesített szakmai gyakorlat elfogadása (kérjük a 

megfelelő kockába tegyen X-et): 
 
 A szakmai gyakorlat a tanterv része, ezt teljesítettem külföldön, ezért a tanár elfogadja; 

X A szakmai gyakorlat a tanterv része, a külföldi tevékenységet a szakmai gyakorlat egy 
részeként a tanár elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tanterv része, de a külföldi szakmai gyakorlatot a tanár nem fogadja el; 

 A szakmai gyakorlat a tantervnek nem része, de a külföldi szakmai gyakorlatot valamilyen 
tanegységként a tanár elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tantervnek nem része, ezért a külföldi szakmai gyakorlatot nem fogadják 
el. 

 

X A szakmai gyakorlatra vonatkozó kreditértéket teljes egészében megkaptam. 

 A szakmai gyakorlatra vonatkozó kreditérték egy részét megkaptam. 

 Nem kaptam kreditet a szakmai gyakorlat teljesítéséért. 

 


